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ATA DA 16ª SESSÃO SOLENE 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE SANTO ANDRÉ 

AO SENHOR JOÃO AVAMILENO 
REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2012 

DVD B10/2012 
 
Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Quarta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, de “Outorga de Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao 
Sr. João Avamileno”, homenagem instituída por meio do Decreto-Legislativo n. 08, de 
2012. Às dezenove horas e quarenta e quatro minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador Tiago Nogueira, declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores Francisco Alberto (Alemão do Cruzado), Antonio Leite da Silva 
(Antonio Leite), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Jairo Bafile (Jairo Bafile – 
Jairinho), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Carlos Pinheiro 
(Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho), Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), autor do 
decreto que outorga este título, e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: 
Sr. Rafael Dalla Rosa, Secretário de Inclusão Social, representando o Dr. Aidan Ravin, 
Prefeito de Santo André; Sr. Raulino Lima, ex-Vereador desta Casa, representando o Sr. 
Vanderlei Siraque; Sr. Carlos Grana, Deputado Estadual; Dr. Antonio Carlos Cedenho, 
Desembargador Federal; Sr. João Avamileno, homenageado da noite, que foi recebido 
com aplausos. O Vereador Claudio Malatesta é convidado a fazer parte da Mesa. São 
executados pela Banda Lira de Santo André o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo 
André, sob a regência do maestro Claurício Cipryano. Registrada a presença da ex-
Vereadora Maria Ferreira do Souza – Loló, dos ex-Vereadores Admir Rodrigues, João 
Rodrigues, Carlinhos Augusto, Antonio Padre, Carlos Raposo, e ainda do Prof. Expedito 
Nunes, Assessor da Pró-Reitoria de Planejamento, representando o Reitor Prof. Hélio 
Waldman, Reitor da Universidade Federal do ABC; Dr. Ronaldo Martim, Ouvidor Adjunto, 
representando o Sr. Saul Gelman, Ouvidor do Município de Santo André; Dr. Cézar 
Moreira Filho, Diretor de Relações Institucionais, representando Dr. Fábio Picarelli, 
Presidente da 38ª Subseção da OAB - Santo André; Sr. José Batista Gusmão, Presidente 
da Comissão de Imagem Pública do Distrito 4.420 do Rotary Clube; Sr. Wilson Ambrósio 
da Silva, Presidente do Sicoob; Prof. Luciano Lourenço da Costa, Presidente do 
Conselho Municipal de Saúde de São Bernardo do Campo; Sr. Valdir Tadeu David, 
Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Privados da Saúde do ABC; Dr. Ilmar César 
Cavalcante Muniz, Professor de Direito, representando a Universidade Paulista; Sr. Luiz 
Turco, Presidente do Diretório Municipal do PT de Santo André; Sr. Hélio Valter Farber, 
Presidente da Sociedade Oliveira Lima e Região; Sr. Adonis Bernardes, Presidente do 
Diretório Municipal do PDT de Santo André; Sr. Belmiro Moreira, Secretário de Finanças, 
representando a Sra. Maria Rita Serrano, Presidente do Sindicato dos Bancários do ABC; 
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Sr. Antonio Gonzalez, Presidente do Regran; Dr. Sérgio Moretti, Diretor do SESI Santo 
André; Sr. Cícero Martinha, Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Santo André e 
Mauá, Sr. Claudemi José de Sales, Assessor, representando a Sra. Ana do Carmo, 
Deputada Estadual; Sra. Cidinha Ferreira, Presidente do Sindicato das Confecções do 
ABC; Sr. Leandro, Secretário Geral do Sindicato dos Rodoviários; Sr. Ailton Affonso, 
Diretor, representando a Sra. Maria de Fátima de Carvalho, Representante Legal do 
Sindicato dos Servidores Municipais de Santo André. Prosseguindo, é exibido um vídeo 
que foi produzido pela assessoria do Vereador Claudio Malatesta. Logo após, o 
Cerimonial faz uma breve apresentação biográfica do homenageado. Depois, o Vereador 
Claudio Malatesta orador oficial da solenidade relata que a história começou em 
Boracéia, em uma família humilde, mas de valores importantes na formação do indivíduo, 
como a honestidade e dignidade e justiça, os quais fizeram do homenageado um lutador 
e um defensor dos valores e ideais daqueles que buscam igualdade e oportunidade para 
todos. Cita a trajetória de João Avamileno como metalúrgico e sindicalista e pede que se 
imagine Santo André sem os relevantes equipamentos municipais e projetos implantados 
ou melhorados na gestão de Avamileno. Na seqüência, o Sr. João Avamileno recebe das 
mãos do Vereador Tiago Nogueira um broche que contém a Bandeira do Brasil e a 
Bandeira de Santo André e um Diploma de outorga do Título; recebe ainda do Vereador 
Claudio Malatesta, simbolicamente, a chave da Cidade de Santo André e uma placa. A 
Sra. Ana Maria Meirelles Avamileno, esposa do homenageado, recebe flores. Segue-se 
com a palavra do homenageado João Avamileno que agradece a presença de cada um 
e fala de seus pais que criaram sete filhos e devido às dificuldades optaram por vir para 
Santo André. Conta um pouco de seu trabalho de metalúrgico e sindicalista e apresenta 
uma revista da Pirelli de 1969 a qual doa para a Câmara. Mostra e comenta diversos 
registros como cartões, bilhetes de sua esposa, do ex-prefeito Celso Daniel, dentre 
outros, que foram guardados como lembrança. Na sequência, a Corporação Musical Lira 
de Santo André apresenta “Pensando em Ray Coniff” e o cantor Vilson Rodrigues da 
Costa apresenta as músicas “Meiga Senhorita”, de Zé Geraldo, “Minha Viola”, de Raul 
Seixas e “O Que É, O Que É”, de Gonzaguinha. A seguir, quebrando o protocolo, o 
Vereador Tiago Nogueira passa a palavra ao Deputado Carlos Grana para prestar sua 
homenagem e também entregar um presente. Justificam a ausência e cumprimentam 
pelo evento: Sr. José Cicote, ex-Vice-Prefeito de Santo André; Sr. Sidnei Bezerra da 
Silva, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Sra. Denise Ravin, 
Primeira-Dama e Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sr. 
Edson Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura de Santo 
André. Segue-se com o pronunciamento do Senhor Rafael Dalla Rosa, Secretário de 
Inclusão Social, que em nome do Prefeito Municipal, Dr. Aidan Ravin, cumprimenta o 
autor do decreto, o homenageado e os demais presentes. Fala que, em sua visão, a 
história – pessoal, profissional e política do homenageado se assemelha muito à do ex-
Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Finaliza, dizendo que o Município de Santo André 
agradece os relevantes serviços prestados à sociedade andreense.  O público presente é 
convidado para um coquetel a ser servido no saguão do Legislativo Andreense, logo após 
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o término da solenidade. O Presidente da Mesa Vereador Tiago Nogueira informa que 
chegaram até o Cerimonial cartas de várias entidades parabenizando o Sr. João 
Avamileno pelo título. Faz as considerações e agradecimentos finais, encerrando a 
sessão às vinte e uma horas e vinte e sete minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia vinte e nove de maio de dois mil e doze. 
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